
Preisgleitklausel für Anschlüsse im Neubaugebiet “Mettes Land” 

Arbeitspreisneu=Arbeitspreisalt *(0,5 * FWneu/FWalt + 0,25 * Mneu/Malt + 0,25 * Lneu/Lalt) 
Grundpreisneu = Grundpreisalt *(0,5 * FWneu/FWalt + 0,25 * Mneu/Malt + 0,25 * Lneu/Lalt) 
FW = Fernwärme: Index der Verbraucherpreise (61111-0006, 10-Steller: CC13-0455002200) 
L= Bruttomonatsverdienst produzierendes Gewerbe und Dienstleistungsbereich (62361-0016, WZ08-B-S) 
M= Erzeugerpreise gewerblicher Produkte: Maschinen (Maschinenbauerzeugnisse) (61241-0004, 2-Steller: GP19-28) 


